

اطاعت سے اعلان نے اتنا مہر الصدقات ہوا جس کی
ذکوۃ اور اطاعت رسول کے لئے ہیں
خلافت کی اہمیت واضح کرتے ہوئے ہیں
فرمودہ فرمایا کرتا تھا۔

” اطاعت رسول اور اس
کے جانشین کی حیثیت میں
اطاعت علیہ علیہ (ناقل) پر ہے
مگر جب وہ پرکھے کہ اسے کھانا
پر نہ دے دیتے تو اذیت ہے تو
سب لوگ ہمت نہ ہون پر زور
دینا شروع کر دیں۔ اور جب
وہ کہے کہ ایسا جانی قربانی کی
ضرورت ہے یا دن کو قرآن
کرنے کی ضرورت ہے تو وہ
جانی اور اپنے دن قربان
کرنے کے لئے کھڑے ہو
جائیں۔ غرض یہ رہتا ہے ایسی
ہیں جو خلافت کے ساتھ لازم
ہو چکا ہے۔ اگر خلافت نہ
ہوگی تو اللہ تعالیٰ فرماتا
ہے کہ تمہاری نمازیں بھی
ساقی رہیں گی، تمہاری
ذکوۃ بھی جاتی رہے گی
اور تمہارے دل سے
اطاعت رسول کا مادہ
بھی جاتا رہے گا۔“

عزیم القرآن، دفعہ ثانی مجلس
مصرعیاں، فصل نماز و تدبیر، چندہ قضا
جدید الملائک، آٹھ سو اٹھ کھانچ
مجزرہ تحریرات، جنہیں آٹھ کھانچ کے
مقرر کردہ طیفہ فرمیں سیدنا حضرت طیفہ
امیہ الشامیہ ابید اللہ اللہ نے ممبر
العسیرین نے خاص کی زمانہ کی قدرت
کے پیش نظر ثابت اسلام کے دن کو قریب
سے لڑا ہے۔ لے کے لئے جماعت
میں جاری فرمایا ہے بد ہر اولیٰ ان
شخصوں اعمال صائمہ کی حیثیت رکھتی ہیں
یہ کہ کا حق، بجائے آدمی کے ساتھ ملے ہوگی
بھی کھانا و کھانا دے رہے ہیں بدل
رمضان پورے عوم و تہمت سے انجام
دینے پر بیہوش دیگر نیک اعمال بجا لائے
کے باوجود، اعمال صالحہ بجا لائے
تھیں انہیں پا سکتے اور اللہ تعالیٰ نے
کہ نزدیک باوجود قرآن، افضل و
الغایت اور نور و مدراج کے مورد
ہیں بن سکتے۔ ہماری نمازیں، ہمارے
روزے، ہماری ذکوۃ اور ہمارے صدقات
اور ہماری دیگر نیکیاں اور زبانوں اور
قربانیاں اپنی جہت میں ہم ہونے کے باوجود
اس وقت تک خدا کے پاس مقبول اور شرف

خلافت کی برکات

از مکرم شیخ حمید اللہ صاحب مجلس شریعیہ لکھنؤ

ہرگز پڑا ہے آپ کی آیت کریمہ ہوا اللہ تعالیٰ
اور صل رسولنا علیہ وسلم و علی
الہدیٰ علیہم السلام علیٰ انہم علیٰ کل
بہت بگڑا ہے جو عموماً اور عہدہ کی مسوول
کے متعلق تھی چوری ہوئی آپ نے دعا کی
کہ میرے دل میں صرف اللہ ہی رہے اور
مگر کئی سو مرتبہ میں آئے کہ برکت نہ ہوگی
اسلام میں زندگی کی گورج پھرے خواہ
مگر وہ انوار اسلام کے سید رہے ہیں خود
جو وہ ہیں کہ بشری لفظا صفا سے لدا کا ہ
زمنہ اور لکھنؤ پارہ گیا۔

حضرت شیخ محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام
کی خلافت کا دینی شہادت کا اندازہ ہوا تو
اس وقت خدا تعالیٰ نے کھانا ایک اور
رنگ، کھانا مروجہ اور عہدہ مروجہ کا
حضرت شیخ محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنی خلافت
کے کالی عہدہ قبولی اپنی جہت کو ابھار اپنی
اطاعت دنا تھا دینا ہی نہیں آیا یعنی ذرا
تھکا سے نہ جہانت امیرین کی خلافت کو قائم
کیا اور تمام ممالک کو ایک یا تو پھر شیخ کے
فداخت کی جہانت سے جماعت کے ذرا از
سیدنا حضرت مولانا نور الدین صاحب
رضی اللہ عنہ متفق طور پر سید خلیفہ شریف
ہوئے۔ آپ نے پھر سال خلافت کی ان
آپ کی خلافت کے بعد جب مولانا خلیفہ کا
دور شروع ہوا اور ایک کڑوا طے نکتہ ہوئی
عظیم الشان خدمت کو ٹھکانا کہ وہاں
ماہ اختیار کی ملک میں خلافت کے خلافت
ملا اور اور دنیا یا دیگر خلافت کا کچھ نہ کچھ
کے ہند کہہ کر تین ہزار اللہ تعالیٰ نے خلافت
سے وابستہ رکھی ہیں بلکہ ان کے ہند
عہدے نصیب رہے۔ ان کی شہادت
کے باوجود اللہ تعالیٰ نے جماعت میں انہیں
کونسیاں طور پر ہذا وقت و اشاعت
کا توفیق دیا۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ نے انہیں
تعلیم ذہن کے کاروان تک پہنچایا۔ انہیں
سے حضرت شیخ محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام نے خدا
کے رسول کی خلافت کا ہند و عہدہ
لیسر کے ساخت میں مرکزی حیثیت حاصل فرمائی
جسے ہجرت ہوئی تو جماعت کے لئے جو عہدہ
ہی خلافت کے ذریعہ ہی کر دیا۔ اور ہر ذی
ملوک میں جو عہدہ کا قیام نصیب کر کے
تعلیم کا نام تھا۔ ہند و عہدہ
کے کہے کے باقی صفحہ ۱۲ پر ملاحظہ فرمائیں

حضرت سرور کائنات سرکار دو عالم کی
خلافت پر ہیں قدر سما بہ کلام کو ذی قدر
پہنچا اس کا اندازہ حضرت محمد کے عہد
سوقت کے اعلان کر دینے سے پہلے ہی
ہے کہ حضور کی خلافت نبوی کو نصیب
حضرت ابو بکر نے ساتھ محمد ان رسول
قبلا صلوات اللہ علیہ وسلم... الخ
آیت کریمہ کی تلاوت کی اور حاضرین سے
خطاب فرمایا۔ لہذا حضرت روشن ہو کر
پھر عجب ایسا حضور کی جگہ پر سید
پرستوں ہوئے تو حضرت ابو بکر نے کیا بات
جس سے مسلمانوں کی نہ صرف پریشانی
ہوئی بلکہ سب نے اطمینان کو حاصل کیا
جس پر ان کا اندیشہ تھا اس کی جگہ ان
تسليم ہو گیا۔ اسلام کا مروجہ ہونا
خلافت کی برکت سے ہونا نہ ہو گیا
تھا نے نے مسلمانوں کو خلافت جمعی
شظیم الشان نصیب ہونے کے اس کے
سایہ اسلام کو خلیفہ الشان تو خلافت نصیب
ہیں۔ تاریخ اس کی گواہ ہے۔ جب تک
مسلمان خلافت سے وابستہ رہے اسلام
دن و رات ہو گیا ترقی کرنا ہوا گیا اور
جب مسلمانوں نے خلافت نصیب جمعی
نہت کو کھینچا یا تو ہمت اسلام پر
تذیب کا دور شروع ہو گیا پھر
مسلمان صرف نام کے رہ گئے اور
کہہ رہے ہوں پر پڑھا جہتوں کا۔ اندر
نور پر خاتم ہو گیا پر ہمت بن گئے اور
ہر طرف سے اسلام پر طرف سے
ہو گئے نصیب ہمت سے۔ وہ جہالت کا
دیسے جان پھیل گیا کہ اسلام کو
کوشش کر۔

مگر وہ ظاہر ہے اسلام کی خلافت
خود اپنے ذمہ لے لی اور اس کی ہمت
آئی اور لدا دیاں کی گناہ سے ایک
حجاب ہند نام اسلام۔ لاشعیراً
عزم جمعی آخر الزماں ہیج دور
حضرت سرور انظار احمد صاحب
نہر مایاں طرح اسلام کی نشاۃ
ثانیہ اور حضرت علی علیہ السلام کی
شاہد کا دور شروع ہوا۔

شرف نہیں ہو سکتی۔ جب تک کہ ہم باقی
وقت سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث
ابید اللہ تعالیٰ کی ہماری زمرہ ان
آسمانی شہریوں میں ہر جہاد
ہیں۔ لیتے ہمارے لئے جملہ دیگر نیک
اعمال کو پورے التزام کے ساتھ بجا
بھی ضروری ہے۔ یہ مبارک وقت اور
مبارک زمانہ سائنہ کیوں میں بھی
غیر ان تحریکات پر کا حق نہ ہونے
کا وقت اور شانہ نہ ہونے کے
اپنے دیگر نیک اعمال کو بھیغ اور
مشرقات ماننے کا ایک ہی طریقہ ہے
اور وہ یہ کہ ہم اپنے دیگر نیک
ان تحریکات میں برابر چلے کر
سے نظریت پختہ، بصورت دیگر
اعمال کو بھی کارآمد کرنا۔

العباد اللہ
بندہ امین پھر کبھی فراموش نہیں کرنا
چاہیے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح
الثالث ابید اللہ تعالیٰ نے بنو العزیمین
کے ہر ہر فرد کو تحریکات اس زمانہ
کے وہ مخصوص اعمال سے ہمیں
ہمیں سے ہر ایک کی فلاح و کمال
ہے۔ یہ آسمانی تحریکیں ایک
اور ہر ایک آسمانی تقریر کی مختلف
ہی جن کے نتیجے میں اسلام کو دنیا
غلبہ حاصل ہو گا اور انشاء اللہ العزیمین
ہو گا ہمت جملہ ان حالات
ہمارے لئے ہے کہ ہم ان تمام تحریکات
کی اہمیت اور عظمت کو پہچانتے ہوئے
ان میں ہر ہر حصہ میں حصہ
رہیں لگا کر اور یہ کامیاب بنا سکیں
کوئی کسر نہ بھاری۔
اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہمیں
اطاعت کا عملی ذریعہ پیش کرنے
اور حضرت امیر المؤمنین کی ہر اور
جو اہمیت ہے ان کے اذن اور ہمت سے
اور اس کی ہمت کے لئے ملنے کا حق ہے
واللہ اعلم بالصواب۔
اور ہمیں اپنے مخلص و مقبول اور
دستار و مہمان نشاۃ
میں شہرہ نصیب کے شرف سے
فراز ہے۔

آمین اللهم آمین

حضرت سیدنا عبدالعزیز علی اللہ شاہ صاحب کی وفات پر

لوکل انجمن احمدیہ شاہ دیوان کی قرارداد تعزیت

آنحضرت محمد مجید عالم جلیل حضرت امیر مہدی صاحب امتیاز احمدیہ تاجداران سے حضرت سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب کی وفات پر غامض و غمناک قلبی ہوا اور ان کی جی میں سب درویشان تاجداران کثیر یکساں ہوئے۔ بعد ازاں جمیع حضرت موری خدا راہی صاحبین داخل امریت تاجداران سے حضرت شاہ صاحب کی من قبیلہ بیان کرتے ہوئے فرمایا کہ انہوں نے اپنی کالی عمر خدمت سلسلہ میں بسر کر اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریؑ کے قرب میں رہ کر انہیں اپنے غم و غناظر اور حادہ و خار جہ کے طور پر کام کرنے کا مرحوم ہوا۔ سید علی اور اس کی عظیم سے وفادار رہے۔ آپ نے نماز، خیرات، کاتبہ اور بہت سی خوبی کی تھی کہ جو سب پر سیدنا حضرت سید محمد علیہ السلام کے قریب تمام صحابی حضرت ذاکر شہید علیہ السلام شاہ صاحب کے قریب فرزند تھے۔ اور خود بھی صاحب درویشی و کثرت بودگ تھے۔ ان کی وفات پر ہم سب کو بہت صدمہ پہنچا ہے۔

اس کے علاوہ قرارداد تعزیت میں اس کی کمی درویشان قادیان حضرت شاہ صاحب کی وفات پر گہرے رنج اور صدمہ کا اظہار کرتے ہیں۔ اور حضرت شاہ صاحب کی بیگمناک حضرت چمر یا صاحب محترم سید عبدالرزاق شاہ صاحب اور ان کی اولاد سے انجمن تعزیت کرتے ہیں۔ اور دعا کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ حضرت شاہ صاحب مرحوم کو اعلا علیین میں بلند درجات عطا فرمائے۔ آمین تم ہیں۔

بدر الدین مال منزل سیکری لوکل انجمن احمدیہ تاجداران

ضروری اعلان

قافلہ برائے شمولیت جلسہ سالانہ ربوہ پاکستان

احباب کو علم ہے کہ گذشتہ سال ۵۰۰ افراد کو جلسہ سالانہ ربوہ میں شمولیت کیلئے حکومت ہند کی طرف منظوری ملی تھی۔ لیکن چونکہ منظور دی دیر سے ہوئی تھی، اس لئے بھارت کی دوسری جماعتوں کے نمائندگان کو جلسہ میں شمولیت کا موقع نہیں ملی۔ اسکا اظہار اس سال بھی نظارت ہذا کا منشاء ہے کہ حکومت ہند سے ۵۰۰ افراد کو جلسہ سالانہ ربوہ میں شمولیت کے لئے منظوری دینے ہائے کہ درخواست کی جائے۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے آریشاہ فرمایا ہے کہ قادیان سے ناغہ نہیں آنے والوں کی تعداد تین صد ہے۔ اس لئے نظارت ہذا پر وفا جماعتوں سے وعدہ نمائندگان کے اسماء حضرت میں شامل کرنا چاہئے ہے۔

اس لئے جمیع ہدیہ داران جماعت سے درخواست کی جاتی ہے کہ ان کی جماعتوں سے جو احباب جلسہ سالانہ ربوہ میں شمولیت کے لئے جانے کی خواہش رکھتے ہوں ان کے اسماء مندرج ذیل کی الف کے ساتھ جلد از جلد نظارت امور عامہ میں بھیجی اور یہ ایسی اطلاعات ۸ جون ۱۹۶۶ء سے قبل نظارت ہذا میں پہنچ جانی چاہئیں۔ تاکہ فہرست بروقت حکومت میں داخل کی جا سکے۔

نام - ولایت - عمر - تاریخ پیدائش - مقام پیدائش - موجودہ پورا پتہ تحصیل و ضلع وغیرہ -
ناظر امور عامہ قادیان

خلافت کی برکات (بقیہ صفحہ ۱۱)

متحدہ زبانوں میں ترجمہ۔ مخالفین کا مقابلہ اور حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کے صحیح دھوئے کو دھکا دے کر سامنے بیٹھی کر کے احمدیت کو دن و رات اور رات و روز ترقی خلافت نامہ کے دور میں ہوئی اور خلافت کی برکات سے احمدیت کی چار چاند لگے ایک طرف خلافت نے مخالفانہ کامیابیوں اور مخالفین کا سرکلا۔ دوسری طرف اہل باطن کی کامیابیوں کا مقابلہ کیا اور قرآن کریم کے مخالفین و منافقین کے نہ ہانپائے۔ چہ عادت نے تھیں۔ تھیں اور یہیں بلکہ یہاں تک کہ مخالفین کو مخالف بھیجوا اور ان کے بغیر نہ رہ سکے۔ یہ سب برکات خلافت کی تھیں۔ اسی کے برعکس اہل بیہوشی نے حضرت کے کئی مقام دیکھے مگر اپنی ہمت دھری سے بتر تھے۔ ان لوگوں نے حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اسی درجہ کو گھٹاننا چاہا۔ ہم یہ خدا تعالیٰ نے آپ کو فائز کیا تھا۔ لہذا عوام میں مقبول ہوں۔ محکمہ دینا ہے۔ ان کی منافقت و منافقوں کو خوب سمجھا۔ اور ان کی تو خداست پروری نہ ہو سکیں۔

ربنقیہ صفحہ نمبر ۱۱

پس قرآن و حدیث کی روشنی میں جب خلیفہ وقت اور اس کے خزانہ فتح اور جاہلیت کی ہے تو مصلحتاً خدا کے مصلحت سے تمام حالت کو اپنا جانا ہے اور میں لوگوں نے وہاں کہ ہمیں کو نہیں سمجھا۔ جان لو جو کہ باطنی طور پر ان اور جہاد پر ان لوگوں کے لئے خوفناک ہے کہ خود زمان بدل کر یا یہ کہہ رہے ہوتے ہیں کہ وہ خلافت علیہ السلام کے لئے جو کہ ہے تمام مسلمانوں کو اور یہ سب وہاں جو خود انسانی لئے ہے امن و محبت ہے جس خلافت

قبضہ کے عذاب سے
ہم سب کو!
 کا دھانے پر
 عید اللہ الہ دین - کندہ آباد - دکن

خیر باد سالہ خلافت میں نہ رہے۔ وہ کے بعد جماعت پر چھوڑا وقت آیا کہ حضرت بنیفا